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Duurzame ontwikkeling  –  Voorbeeldfunctie ov e r-
heidsdiensten

Na Rio '92 wordt duurzame ontwikkeling een
kernopdracht van de overheid, ook voor de V l a a m-
se overheid. In het licht van de duurzame productie
en consumptie heeft de overheid ook een voor-
beeldfunctie voor de particuliere bedrijven en de
burgers.

Deze voorbeeldfunctie houdt mijns inziens zeker
in dat naar de landen in ontwikkeling de faire en
eerlijke handel wordt ondersteund en dat ook ef-
fectief in het consumptiepatroon van de overheid
en de overheidsdiensten kansen worden gegeven
aan producten die worden vervaardigd, g e w o n n e n
en verkocht in het kader van een bijdrage aan
duurzame ontwikkeling.

1. Worden in de bestelvoorwaarden voor de leve-
ring van goederen en diensten aan de overheid,
en met name aan het ministerie van de V l a a m s e
Gemeenschap en de kabinetten, de principes
van "fair trade" en "duurzame productiemetho-
den" opgenomen ?

2. Worden bovendien in de cafetaria's en de res-
taurants van het ministerie van de Vlaamse Ge-
m e e n s c h a p, de Vlaamse openbare instellingen
en de verschillende Vlaamse kabinetten thans
voedingsproducten en dranken aangekocht,
aangeboden en verbruikt die afkomstig zijn uit
en worden geleverd door het circuit van de "fair
trade" of de We r e l d w i n k e l k e t e n s, of door "klas-
sieke leveranciers" die garanties bieden inzake
eerlijke en faire handel en duurzame ontwikke-
ling ?

3. Door de verschillende departementen en admi-
nistraties van het ministerie van de V l a a m s e
Gemeenschap worden model- of typebestekken
opgesteld en gehanteerd.

Welke typebestekken bestaan er, en worden in
elk van die typebestekken de beginselen en de
criteria van duurzame ontwikkeling, faire han-
delsrelaties en "the greening of governement"
opgenomen ? 

Ten behoeve van eenieder is het wellicht nuttig
deze lijst van aangepaste typebestekken ook be-
kend te maken ; uit oogpunt van de openbaar-
heid van de milieu-informatie en de openbaar-

heid van het hieromtrent gevoerde milieubeleid
behoort dit mijns inziens trouwens tot de op-
dracht van de overheid.

Werd hieromtrent het advies ingewonnen van
de Vlaamse instanties bevoegd voor duurzame
ontwikkeling ?

N.B. Deze vraag werd eveneens gesteld aan de
heer Johan Sauwens, Vlaams minister van
Binnenlandse A a n g e l e g e n h e d e n , A m b t e n a-
renzaken en Sport.

Antwoord

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt
door de heer Johan Sauwens, Vlaams minister van
Binnenlandse A a n g e l e g e n h e d e n ,A m b t e n a r e n z a-
ken en Sport.


